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Studie: Viele Personaler informieren sich im Internet über Bewerber
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GDN - Viele Personalverantwortliche von Unternehmen informieren sich vor der Einstellung neuer Mitarbeiter im Internet über ihre
Bewerber: 39 Prozent der Personaler recherchieren im Internet mit Hilfe von Suchmaschinen und 23 Prozent suchen gezielt in
Sozialen Netzwerken. Das ist ein Ergebnis der Studie "Datenschutz im Personalmanagement" von Bitkom Consult und der
Beratungsgesellschaft Kienbaum. 

Im Rahmen der Studie wurden 252 Unternehmen befragt. Personaler nutzen die Internetrecherchen demnach in der Regel, um sich
ein Bild von einem Kandidaten zu machen oder die Richtigkeit seiner Angaben zu überprüfen. Laut der Studie ist die wichtigste
Methode für Nachfragen allerdings das persönliche Gespräch: 63 Prozent der befragten Personalverantwortlichen nutzen diesen
Weg.
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